

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπογραφή Σύμβασης «Ανάδειξη – Σήμανση Δομικών Στοιχείων Πεύκου (συνοικισμός Ανοικοδόμησης και παλαιό Δημοτικό Σχολείο συνοικισμού Μιλλιαράδο)»

Ξεκινά το έργο της ανάπλασης του συνοικισμού Μιλλιαράδο Πεύκου προϋπολογισμού 156.000,00 €, που την σύμβαση υλοποίησης του, υπέγραψε ο Δήμαρχος Βιάννου κ. Παύλος Μπαριτάκης, με την παρουσία των Αντιδημάρχων Νικήτα Γιαμαλάκη, Γιώργου Ψυλλάκη, Αριστομένη Συγγελάκη και Μηνά Σταυρακάκη, του Προέδρου του Δ.Σ. Εμμανουήλ Ζερβουδάκη, της προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Γλυκερίας Προεστάκη, του Τοπικού Συμβούλου Χαρίδημου Στεφανάκη, και του επιβλέποντος μηχανικού Γεωργίου Παπαμαστοράκη.

Το έργο που θα εκτελεστεί στον οικισμό, αφορά επεμβάσεις

Α) Την Ανάδειξη – ανάπλαση του κεντρικού πυρήνα του συνοικισμού Μιλλιαράδο Πεύκου με την αποκατάσταση των παραδοσιακών δομικών στοιχείων του (παλαιά κρήνη, λιθοδομές κλπ).

Β) Την ανάδειξη - σήμανση χώρου στάσης στον εγκαταλελειμμένο συνοικισμό Ανοικοδόμησης που κατασκευάστηκε μετά τον πόλεμο και που αποτελεί ένα σημαντικό τεκμήριο της Ιστορικής μνήμης της περιοχής της Βιάννου γιατί συνδέεται άρρηκτα με την καταστροφή της Βιάννου από τους Ναζί κατακτητές του Β΄ παγκοσμίου πολέμου.

Γ) Την αποκατάσταση - επανάχρηση του παλαιού δημοτικού Σχολείου Μιλλιαράδο Πεύκου όπου προβλέπονται οι παρακάτω παρεμβάσεις:

- αντικατάσταση στέγης του κτιρίου
- επιχρίσματα και αρμολογήματα των πέτρινων τοίχων
- αντικατάσταση των κουφωμάτων
- εσωτερική διαμόρφωση για προβολή τοπικών προϊόντων
- διαμόρφωση της αυλής για εκδηλώσεις.

Ο Δήμαρχος Βιάννου σε δήλωση του ανέφερε. Μετά από πολλά εμπόδια και επίπονη προσπάθεια, υπογράψαμε σήμερα ένα ακόμη σημαντικό έργο αναβάθμισης του συνοικισμού Μιλλιαράδο Πεύκου, παράλληλα με την αποκατάσταση του παλαιού Δημοτικού σχολείου της περιοχής. Με σεβασμό στον ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό χαρακτήρα του πανέμορφου και γραφικού οικισμού, στοχεύουμε στην ανάδειξη των παραδοσιακών του στοιχείων, έτσι ώστε να δώσουμε σε κατοίκους και επισκέπτες τη δυνατότητα να απολαμβάνουν ακόμα περισσότερο τις ομορφιές του τόπου. Το κτίριο του παλιού Δημοτικού σχολείου θα χρησιμοποιηθεί για πολιτιστικές εκδηλώσεις, εκθέσεις, (τοπικών προϊόντων, εικαστικά γεγονότα κλπ), και θα φιλοξενεί μόνιμο υλικό για την φύση και τον πολιτισμό της περιοχής

Το έργο «Ανάδειξη – Σήμανση Δομικών Στοιχείων Πεύκου (συνοικισμός Ανοικοδόμησης και παλαιό Δημοτικό Σχολείο συνοικισμού Μιλλιαράδο)» συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Κρήτης και Νήσων Αιγαίου 2007-2013.